
VAMOS DAR INÍCIO A SESSÃO ORDINÁRIA – DE 21 DE MARÇO DE 2019 
 

1. Peço ao Senhor Francisco José Santiago que faça a chamada dos senhores vereadores 

pela ordem. 

 

2. Havendo quórum regimental e em nome de Deus declaro aberta a Sétima Sessão 

Ordinária do Primeiro Período Legislativo em 21 de Março de 2019. 

 

3. Solicito ao Senhor Secretário que faça a leitura da ata da sessão anterior. 

 

4. A ata está em votação. Quem estiver a favor permaneça como está quem não for que 

se manifeste. 

 

5. Vamos dar início ao expediente do dia, peço ao senhor secretário que leia as matérias do 

expediente pela ordem.  

 

PARA APRESENTAÇÃO: 

 

- Solicito ao 1º secretário que leia a mensagem 008/2019 de 18 de Fevereiro de 2019 de 

autoria do Poder Executivo 

 

-Projeto De Lei 010/2019 de autoria da vereadora Rachel De Sousa Vieira Marques que 

denomina a Rua José Florindo Neto em nosso município e dá outras providências. 

 

-Requerimento 072/2019 de autoria da vereadora Carolina Bernardo Torres E Silva que 

Solicita ao Executivo Municipal a instalação de semáforo nas proximidades da rotatória 

da Avenida João Lopes Meireles com Coronel Meireles (próximo ao Colégio Padre João 

da Rocha), visando a segurança dos pedestres e melhoria no fluxo de veículos naquele 

local. 

 

-Requerimento 073/2019 de autoria do vereador Raimundo Taumaturgo Ferreira Gomes 

que Solicita ao Executivo Municipal a reforma do Ginásio da comunidade de Volta 

Redonda. 

 

-Requerimento 074/2019 de autoria do vereador Raimundo Taumaturgo Ferreira Gomes 

que Solicita ao Executivo Municipal a reforma de calçamento das comunidades de Volta 

Redonda, Carnaúba e Grossos. 

 

-Requerimento 075/2019 de autoria do vereador Raimundo Taumaturgo Ferreira Gomes 

que Solicita ao Executivo Municipal a reforma da praça da Comunidade de Volta 

Redonda. 

 

-Requerimento 076/2019 de autoria da vereadora Josefa Laura Batista de Araújo que 

solicita a colocação de bancos na praça (passeio público) em frente à Escola Estadual 

Prof.ª Maria Luiza Saboia, situado a Avenida Antônio Sales, neste município.  

 

-Requerimento 0077/2019 de autoria da vereadora Carolina Bernardo Torres E Silva que 

Solicita ao Poder Executivo a formação de uma equipe multidisciplinar itinerante "um 



educador físico, um psicólogo e um fonoaudiólogo", para acompanhamento das 

atividades que se fizerem necessárias no âmbito escolar. 

 

Requerimento 078/2019 de autoria da vereadora Carolina Bernardo Torres E Silva que 

solicita ao Executivo Municipal a construção de um redutor de velocidade (quebra - 

molas), na Rua Desembargador Pontes Vieira, nas proximidades do Educandário. 

 

Requerimento 079/2019 de autoria da vereadora Carolina Bernardo Torres E Silva que 

solicita ao Executivo Municipal melhorias no calçamento e na iluminação pública, nas 

Ruas José Ribamar de Almeida e Marcos Costa Pereira, no Bairro Alagadiço. 

 

Requerimento 080/2019 de autoria da vereadora Carolina Bernardo Torres E Silva que 

solicita ao Executivo Municipal melhorias no calçamento e na iluminação pública na Rua 

São Domingos, por trás da Colônia de Férias no Boi Morto. 

 

Requerimento 081/2019 de autoria da vereadora Carolina Bernardo Torres e Silva que 

solicita ao Executivo Municipal melhorias no calçamento e na iluminação pública da Rua 

Oscar Prata, no Bairro Alagadiço. 

 

Projeto De Indicação 008/2019 de autoria da vereadora Carolina Bernardo Torres E Silva 

que Institui o Programa Jovem Aprendiz no âmbito do Município de Paracuru e dá outras 

providências. 

 

 

6. Não havendo mais matéria pra o expediente, vamos passar para ordem do dia. 

 

 

ORDEM DO DIA: 

 

Está em discussão e votação: 

 

 

Requerimento 039/2019 de autoria do vereador Domenico Sassone que solicita ao 

Executivo Municipal fazer um levantamento das redes de abastecimento de água nas 

Comunidades Rurais e acertar com os moradores a melhor maneira de organização e 

responsabilização dessas adutoras, como: através do SISAR (Sistema Integrado de 

saneamento Rural) - modelo localidade do tabuleiro Alegre ou através da associação - 

modelo localidade dos Torrões. Quem estiver a favor permaneça como está, quem não 

for que se manifeste. 

APROVADO [ ] 

REJEITADO [  ] 

 

 



Requerimento 040/2019 de autoria do vereador Domenico Sassone que solicita ao 

Executivo fazer a troca de lâmpadas queimadas com maior rapidez e agilidade na Sede 

e Distritos. Quem estiver a favor permaneça como está, quem não for que se manifeste. 

APROVADO [ ] 

REJEITADO [  ] 

 

 

Requerimento 041/2019 de autoria do vereador Domenico Sassone que solicita a 

Pavimentação asfáltica que interliga o São Pedro (Catingueira) até a Comunidade do 

Muriti. Quem estiver a favor permaneça como está, quem não for que se manifeste. 

APROVADO [ ] 

REJEITADO [  ] 

 

 

Requerimento 042/2019 de autoria do vereador Domenico Sassone que solicita a 

Pavimentação em pedra tosca interligando a CE- 341 a comunidade do Guajirú. Quem 

estiver a favor permaneça como está, quem não for que se manifeste. 

APROVADO [ ] 

REJEITADO [  ] 

 

 

Requerimento 043/2019 de autoria do vereador Domenico Sassone que solicita a 

Construção de uma nova ponte que interliga o São Pedro (Catingueira) a Beira Rio. Quem 

estiver a favor permaneça como está, quem não for que se manifeste. 

APROVADO [ ] 

REJEITADO [  ] 

 

 

Requerimento 044/2019 de autoria do vereador Domenico Sassone que solicita 

Pavimentação em pedra tosca interligando a Comunidade de Jardim de Cima com a 

Comunidade do Cumbe/Barroso. Quem estiver a favor permaneça como está, quem não 

for que se manifeste. 

APROVADO [ ] 

REJEITADO [  ] 

 



Requerimento 045/2019 de autoria do vereador Domenico Sassone que solicita a 

Construção de uma passagem molhada que interliga Piriquara e Taíba. Quem estiver a 

favor permaneça como está, quem não for que se manifeste. 

APROVADO [ ] 

REJEITADO [  ] 

 

Requerimento 046/2019 de autoria do vereador Domenico Sassone que solicita a 

Ampliação da Rede de esgoto do município. Quem estiver a favor permaneça como está, 

quem não for que se manifeste. 

APROVADO [ ] 

REJEITADO [  ] 

 

Requerimento 047/2019 de autoria do vereador Domenico Sassone que solicita Serviço de 

desobstrução e ampliação do bueiro na Avenida Antônio Sales, nas proximidades da Loja 

Tend Tudo. Quem estiver a favor permaneça como está, quem não for que se manifeste. 

APROVADO [ ] 

REJEITADO [  ] 

 

Requerimento 048/2019 de autoria do vereador Domenico Sassone que solicita Perfuração 

de um novo Poço Profundo no Campo de Semente. Quem estiver a favor permaneça 

como está, quem não for que se manifeste. 

APROVADO [ ] 

REJEITADO [  ] 

 

Requerimento 049/2019 de autoria do vereador Domenico Sassone que solicita 

Construção de uma Adutora e realização de uma Rede de Abastecimento de Água do 

Poço da Rua Padre Cícero para toda a Comunidade das Quatro Bocas. Quem estiver a 

favor permaneça como está, quem não for que se manifeste. 

APROVADO [ ] 

REJEITADO [  ] 

 

Requerimento 050/2019 de autoria do vereador Domenico Sassone 

Construção de uma Adutora, desobstrução dos tubos e interligação do Chafariz na Rede 

de Abastecimento de Água na Comunidade dos Grossos. Quem estiver a favor 

permaneça como está, quem não for que se manifeste. 

APROVADO [ ] 



REJEITADO [  ] 

 

Requerimento 051/2019 de autoria do vereador Domenico Sassone que solicita a 

Realização de Saneamento Rural para todos os Distritos do Município. Quem estiver a favor 

permaneça como está, quem não for que se manifeste. 

APROVADO [ ] 

REJEITADO [  ] 

 

Requerimento 052/2019 de autoria do vereador Domenico Sassone que solicita a 

Construção de uma Adutora e Interligação do Poço Novo na Rede de Abastecimento de 

Água para toda a Comunidade da Volta Redonda. Quem estiver a favor permaneça 

como está, quem não for que se manifeste. 

APROVADO [ ] 

REJEITADO [  ] 

 

Requerimento 054/2019 de autoria do vereador Domenico Sassone que Solicita a Reforma 

e Substituição Imediata do Telhado do Mercado Público Municipal (área que não foi 

reformada). Quem estiver a favor permaneça como está, quem não for que se manifeste. 

APROVADO [ ] 

REJEITADO [  ] 

 

Requerimento 055/2019 de autoria do vereador Domenico Sassone que Solicita 

pavimentação em pedra tosca interligando a Comunidade do Jardim de Cima com a 

comunidade da Lagoa da Porca. Quem estiver a favor permaneça como está, quem não 

for que se manifeste. 

APROVADO [ ] 

REJEITADO [  ] 

 

 

Requerimento 058/2019 de autoria do vereador Francisco José Santiago que Solicita que 

o Executivo Municipal tome providências para iniciar o processo de municipalização do 

abastecimento de água e serviço de saneamento básico no nosso município. Quem 

estiver a favor permaneça como está, quem não for que se manifeste. 

APROVADO [ ] 

REJEITADO [  ] 

 



Requerimento 059/2019 de autoria do vereador Francisco José Santiago que Solicita ao 

Executivo Municipal que tome as devidas providências para realizar convênio entre a 

Polícia Militar do Ceará e a Prefeitura Municipal de Paracuru, no que diz respeito a ceder 

professores dos colégios militares para lecionar em escolas do município. Quem estiver a 

favor permaneça como está, quem não for que se manifeste. 

APROVADO [ ] 

REJEITADO [  ] 

 

Requerimento 060/2019 de autoria do vereador Francisco José Santiago que solicita ao 

executivo municipal que se tome as devidas providências para favorecer a parceria 

(contratos) entre o Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Ceará - IFCE e 

faculdades particulares. Quem estiver a favor permaneça como está, quem não for que 

se manifeste. 

APROVADO [ ] 

REJEITADO [  ] 

 

Requerimento 061/2019 de autoria do vereador Jose Maria Da Silva Ribeiro que Solicita ao 

Legislativo Estadual, através do Excelentíssimo Deputado Estadual Walter Cavalcante a 

implantação do Programa Academia da Saúde, proveniente do Ministério da Saúde na 

praça de baixo da rodoviária, em frente à capela de São Francisco na rua Menino Jesus, 

bairro Campo de Aviação. Quem estiver a favor permaneça como está, quem não for 

que se manifeste. 

APROVADO [ ] 

REJEITADO [  ] 

 

Requerimento 062/2019 de autoria da vereadora Carolina Bernardo Torres E Silva que 

Solicita ao Executivo Municipal, com urgência, a revitalização e limpeza do Mercado 

Público Municipal. Quem estiver a favor permaneça como está, quem não for que se 

manifeste. 

APROVADO [ ] 

REJEITADO [  ] 

 

Requerimento 063/2019 de autoria da vereadora Carolina Bernardo Torres e Silva que 

Solicita ao Executivo Municipal a organização e padronização das ruas e quadras dos 

cemitérios públicos, assim como a construção de jazidos verticais com gavetas, bem 

como limpeza diária dos mesmos. Solicita ainda a colocação de calçamento dentro do 



cemitério Público Municipal Velho. Quem estiver a favor permaneça como está, quem 

não for que se manifeste. 

APROVADO [ ] 

REJEITADO [  ] 

 

Requerimento 064/2019 de autoria da vereadora Carolina Bernardo Torres e Silva que 

Solicita ao Executivo Municipal o retorno de profissional de Educação Física na 

comunidade do Guajirú. Quem estiver a favor permaneça como está, quem não for que 

se manifeste. 

APROVADO [ ] 

REJEITADO [  ] 

 

Requerimento 065/2019 de autoria da vereadora Carolina Bernardo Torres e Silva que 

Solicita ao Executivo Municipal a reforma e ampliação da escadaria da Praça de Eventos, 

bem como implantação de corrimão e rampa de acesso junto a mesma. Quem estiver a 

favor permaneça como está, quem não for que se manifeste. 

APROVADO [ ] 

REJEITADO [  ] 

 

Requerimento 066/2019 de autoria da vereadora Josefa Laura Batista De Araújo que 

Solicita ao Executivo Municipal providências para ampliação da Rua "Corredor do Zeca 

Eduardo" (próximo a escola municipal de Umarizeira), assim como também ampliação da 

rede elétrica e piçarramento, na localidade de Poço das Pedras neste município. Quem 

estiver a favor permaneça como está, quem não for que se manifeste. 

APROVADO [ ] 

REJEITADO [  ] 

 

Requerimento 067/2019 de autoria da vereadora Josefa Laura Batista De Araújo que 

solicita ao Executivo Municipal providências para a reconstrução da ponte que liga a 

comunidade do Mocó as demais localidades, neste município. Quem estiver a favor 

permaneça como está, quem não for que se manifeste. 

APROVADO [ ] 

REJEITADO [  ] 

 

Requerimento 068/2019 de autoria do vereador Francisco Genival Da Costa que solicita 

ao executivo Municipal providências para colocação de calçamento na Rua Vila 



Carnaúbas, no Distrito de São Pedro. Quem estiver a favor permaneça como está, quem 

não for que se manifeste. 

APROVADO [ ] 

REJEITADO [  ] 

 

Requerimento 069/2019 de autoria do vereador Francisco José Santiago que Solicita ao 

Executivo Municipal a reforma da quadra poliesportiva e construção de 02 (dois) 

banheiros/vestuários na Escola Municipal Pompílio Ciríaco, no bairro Lagoa, neste 

município. Quem estiver a favor permaneça como está, quem não for que se manifeste. 

APROVADO [ ] 

REJEITADO [  ] 

 

Requerimento 070/2019 de autoria do vereador Francisco José Santiago que Solicita ao 

Executivo Municipal calçamento na Rua Maria Balbino Moura, no Bairro Maleitas. Quem 

estiver a favor permaneça como está, quem não for que se manifeste. 

APROVADO [ ] 

REJEITADO [  ] 

 

Requerimento 071/2019 de autoria do vereador Francisco José Santiago que Solicita ao 

Executivo Municipal a padronização das dimensões de todos os redutores de velocidade 

"quebra - molas" no município de Paracuru. Quem estiver a favor permaneça como está, 

quem não for que se manifeste. 

APROVADO [ ] 

REJEITADO [  ] 

 

ESTÁ EM DISCUSSÃO: 

Projeto de indicação 006/2019 de autoria do vereador Jose Maria Da Silva Ribeiro que 

Solicita ao Executivo Municipal a implantação do Programa Academia da Saúde na 

praça de baixo da rodoviária, em frente à Capela de São Francisco na rua Menino Jesus, 

Bairro Campo de Aviação.  

ESTÁ EM VOTAÇÃO projeto de indicação 006/2019 

Quem estiver a favor permaneça como está, quem não for que se manifeste. 

APROVADO [ ] 

REJEITADO [  ] 

 

 



ESTÁ EM DISCUSSÃO: 

Projeto de indicação 007/2019 de autoria da vereadora Josefa Laura Batista De Araújo que 

Dispõe sobre a proibição de queimadas na forma que especifica no município de 

Paracuru e dá outras providências. 

 

ESTÁ EM VOTAÇÃO projeto de indicação 007/2019  

Quem estiver a favor permaneça como está, quem não for que se manifeste. 

APROVADO [ ] 

REJEITADO [  ] 

 

7. Não havendo mais matéria para ordem do dia, vamos passar para Tribuna Livre. Convido 

o senhor ___________________________________ para fazer uso da tribuna. 

 

8. Não havendo mais nenhum convidado para fazer uso da tribuna convido os senhores 

vereadores que estiverem inscritos para fazerem uso da tribuna livre. 

 

9. Não havendo mais nenhum vereador inscrito ou mais nada a tratar dou por encerrada a 

presente sessão.  Bom dia a todos. 


